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Leistung 140 KW / 190 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes Benz

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 593 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 276 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

TÜV neu

Seitensitzgruppe
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Grundriss: Querbett, Alkovenbett
Bezüge: Leder Grigio
Chassis: Mercedes-Benz
SONDERAUSSTATTUNG

– Mercedes-Benz Sprinter 3,88 t - 419 CDI - 141 KW/190 PS - Euro VI-E

– Gewichtsvariante 4.100 kg (bei Mercedes-Benz Sprinter 415/417/419 CDI)

– Allradantrieb permanent inkl. Heckleuchten in LED-Technik sowie 93 Liter Kraftstofftank

– 16” Stahlfelgen (schwarz) mit Stollenbereifung (All-Terrain)

– Windschutzscheibe beheizbar

– Metallic Tenorit Grau

– Fernlicht-Assistent

– Elektrische Schließhilfe Schiebetür rechts

– Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht

– Lederausstattung Grigio

– Aufstelldach in Wagenfarbe (Maxi-Doppelbett mit Schlafkomfortsystem)

– Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung links inkl. Verdunkelungsrollo und Mückenschutz

– 2 Klappstühle und Tisch inkl. Befestigung

– Markise (anthrazit) mit dimmbarer LED-Beleuchtung und Spezialadapter, 300 x 250 cm

– Lichtpaket (Multifunktionale Pendelleuchte sowie 2 Ambiente-Leseleuchten für die Multifunktionswände)

– Designbeklebung Carbonline (Füllung Carbon Schwarz)

– Designbeklebung Fenster Füllung Carbon (vollflächige Folierung im Bereich der Fenster Seitenwand links und
rechts)

– Wohnkomfort-Paket GC-S: Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Lichtsystem mit dynamischer und individueller
Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur); sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung; Wohnwelt ”HO-
ME” (2 Kissen und Stofftasche); Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzen angepasst;
Einlegeboden mit Korkoberfläche

– Autarkie-Paket LFP (für das Aufstelldach): HYMER-Smart-Battery-System 2.0 (3 x 80 Ah LFP); Wechselrichter
12 V auf 230 V, 1300 Watt inkl. 70 A Zusatzlader; Solaranlage 2 x 95 Watt mit MPPT-Regler und Anzeige (für
das Aufstelldach)

– Winterpaket: Sitzheizung und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze; Wet Wiper System (Scheibenwi-
scher mit integ. Spritzdüse); Lenkradheizung; Wärmeisolierendes Fahrerhaus

– Ausstattungslinie Premium: Tempomat inkl. Lenkrad-; Multifunktionstasten; Elektrische Parkbremse; Multi-
funktionslenkrad; Verstärkte Vorderachse; DAB Radio; Aktiver Spurhalte-Assistent; Aufmerksamkeits-Assistent;
Wärmedämmendes Glas mit Tönungsstreifen an der Frontscheibe; Kombiinstrument mit Farbdisplay Mercedes-
Benz; Akustik-Paket Mercedes-Benz; Regensensor; MBUX 10,25” Multimedia System mit Rückfahrkame-
ra, Sprachsteuerung und Touchscreen; Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. HoldFunktion; Navigation &
Smartphone-Integration für MBUX-System; Verkehrszeichen-Assistent; Lederlenkrad (bei Automatik

– Zulassungsdokumente Hymer

– Überführung Hymer Einige inserierte Fahrzeuge sind Musterfahrzeuge aus unserer Ausstellung. Diese können
Sie ab sofort besichtigen und reservieren - eine Übernahme ist nach Absprache mit unserer Verkaufsmannschaft
möglich. Für vorherige Übernahmen halten wir identische Modelle vorrätig - oder Sie wählen ein Vorlauffahrzeug
mit Ihrer individuellen Konfiguration. Sprechen Sie uns gerne an oder besuchen Sie unsere große Auswahl direkt
vor Ort.

* Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
* Einzelne Fahrzeuge befinden sich ggf. im Zulauf. Kontaktieren Sie uns daher gerne vor geplanter Besichtigung
* Service-Plus: Werden Sie VIP-Kunde - Bei uns stehen Sie als Kunde im Vordergrund! Wir bieten nicht nur
günstige Preise, sondern einen umfassenden Service - auch nach Fahrzeugauslieferung.
* Sie möchten sich von Ihrem Altfahrzeug trennen? Bei uns kein Problem - wir nehmen Fahrzeuge aller Art
in Zahlung und liefern Ihnen im Gegenzug Ihr neues Wunschmodell.
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* Hohe Anschaffungskosten? Günstige Finanzierungskonditionen sind bei uns selbstverständlich.
* Laufzeiten von 12 bis 150 Monaten für eine flexible monatliche Belastung jederzeit möglich.
* Wir beraten Sie ganz seriös und unverbindlich. Gemeinsam finden wir einen Weg zu Ihrem neuen
Traumfahrzeug.
* Nicht das passende Fahrzeug in Ihrer Wunschkonfiguration gefunden? Wir halten für Sie ständig mehr als
100 Fahrzeuge kurzfristig verfügbar.
* Ob fertig produziert oder im Zulauf mit Umsetzungsmöglichkeit Ihrer Wunschkonfiguration: Wir
machen es möglich!
Unsere Datenschutzerklärung finden Sie auf unserer Website
www.campingwelt-a30.de
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g • Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, ESP, Servolenkung, Fernlichtassistent

• Markise

• Leder-Ausstattung

• Klimaautomatik, Standheizung Fahrerhaus, Sitzheizung Fahrerhaus

• Einparkhilfe 360-Grad, Radio, DAB Radio, Navigationssystem

• Einparkhilfe hinten, Solaranlage, Lichtsensor
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Herr Jens Niedick
Röntgenstrasse 25
48432 Rheine

k jens.niedick@campingwelt-a30.de
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